

# Norsk Forening for Medisinsk Fysikk

Direktoratet for strålevern og atomikkerhet

Postboks 329 Skøyen

0213 OSLO

URL: [www.nfmf.org](http://www.nfmf.org)

E-post: [post@nfmf.org](mailto:post@nfmf.org)

Org.nr. 981 402 154



Stiftet 1976

Til NFMF-medlemmene

Oslo, 21.05.21

## REFERAT (KONSTITUERENDE) STYREMØTE #05/21

Tid/ Sted: Fredag 21.05.21 kl. 12.00–14.00, Skype-møte

Til stede: **Kirsten Bolstad, Marianne Leirdal Stokkan, Daniel Aadnevik, Kristine Perander, Børge Sæter (referent)**

**Forfall:**

**Ingen kommentarer**

### **Sak 05/21 1 Konstituering av styret**

- Vervene i styret ble fordelt slik:
  - Leder: Kirsten (valgt på årsmøte 2021)
  - Kasserer: Kristine
  - Internasjonal kontakt: Marianne
  - Webredaktør: Daniel
  - Sekretær: Børge

### **Sak 05/21 2 Referat fra styremøte #04/21**

- Referat fra styremøte #04/21 godkjent.
- **Børge** sender ut godkjent referat til medlemmene.

**Sak 05/21 3 Postliste**

- Gjennomgått

**Sak 05/21 4 Interne styresaker**

- **Medlemskap**

- 2 nye søknader om ordinært medlemskap siden forrige styremøte.
  - Emma Thingstad, OUS, godkjent
  - Vera Helen Tormodsrud, godkjent
- **Børge** sender svarbrev med faktura til søkerne.

- **Reisestipend**

- Ingen nye søknader om reisestipend siden forrige styremøte.
- Neste søknadsfrist 1. juni. **Børge** sender informasjon med neste e-postutsendelse.

- **Doktorgradspris**

- Ingen nye søknader om doktorgradspris siden forrige styremøte.

- **Kasserer**

- Kristine har startet overgangsperiode sammen med Brede Pedersen.

- **Høringer**

- Ingen nye høringer siden forrige styremøte.
- Styret har ikke svart på høringen «Forslag til forskrift om medisinsk utstyr» fra legemiddelverket.

- **Stillingsannonser**

- Styret har publisert én stillingsannonse fra OUS på Facebook og sendt ut informasjon per e-post.
- OUS faktureres halv pris siden foreningen for tiden ikke kan tilby fullverdige nettsider for publisering.

- **Nettsider**

- Styret har mottatt tilbud på opprettelse av nettsider fra April.
- Det ble diskutert om man bør lage nettsiden selv via lett tilgjengelige verktøy på nett eller om vi skal kjøpe denne tjenesten. Styret heller mot å frikjøpe oss fra arbeidet da dette vil spare oss mye verdifull tid.

- **Daniel** innhenter et tilbud til før neste styremøte. Nettsidene bør ha funksjonalitet for innlogging og fildeling, beslutning om forum utsettes.
- Kirsten foreslår at foreningen oppretter egen side på LinkedIn. Hun har gode erfaringer med dette fra arrangementen av NACP2021. Styret er positive til forslaget.
- **HMT / nyetablering av medlemsblad**
  - **Børge** følger opp korrespondanse om opprettelse av nytt medlemsblad. Mulighet for digital versjon er en forutsetning, jf. avstemming på årsmøte 2021.
  - Kvartalsvis nyhetsbrev fra foreningen med samme type innhold som vi har bidratt med i HMT ble lansert som alternativ løsning.

## Sak 05/21 5 Internasjonal kontakt

- **NACP**
  - Årlig fellesmøte med ledere for nasjonale foreninger ble holdt 9. april. Saker:
    - Fremtidige NACP symposier. Danmark arrangerer NACP 2023 på Island i samarbeid med NFMF.
    - Rotasjon av verv. Norge har fått kassererfunksjon (Marianne). Sverige har lederverv.
    - NACPs bankkonto ligger nå i Danmark, den forblir der. Asger er Mariannes kontaktperson. Saldo er p.t.45.000 DKK.
    - Fremtidige strategier for NACP ble diskutert, blant annet forslag om NACP dosimetriarbeidsgruppe og videreutvikling av nettsidene.
    - Elekta grant har falt ut. Varian er kjøpt opp av Siemens Healthineers. Kasserer skal jobbe for å fremforhandle nye priser med andre nordiske selskap.
    - Neste styremøte rett over sommerferien.
- **IOMP**
  - Ikke noe nytt siden forrige styremøte.
- **EFOMP**
  - ECMP 2021. Virtuell kongress 16. – 19. juni. 1-2 styremedlemmer kan delta på foreningens regning.
  - Styret har blitt bedt om å svare på spørreundersøkelse om medisinsk fysikers rolle i kliniske studier på kryss av alle disipliner og europeiske land.

**Sak 05/21 6 Intern sertifisering**

- Det var diskusjon på sjefsfysikermøte om hvorfor få velger å sertifisere seg som spesialist. Hovedforklaringen som ble skissert var at det er mye jobb å oppnå uten gevinst i form av mer lønn. Noen steder praktiserer lønnstillegg ved spesialistsertifisering, dette har økt interessen noe.

**Sak 05/21 7 Interne møter**

- **MedFys 2022, 7. – 9. februar 2021, Hurdalsjøen hotell, Hurdal**
  - HRG er PCO for arrangementet.
  - Program fra 2021 videreføres.
  - Line Brennhaug Nilsen overtar for Mojgan Heydari i arrangementskomiteen.
  - Arrangementssted for MedFys 2024 vurderes etter vi (forhåpentligvis) har gjennomført MedFys 2022 på Hurdalsjøen.

**Sak 05/21 8 Samarbeidsmøter**

- **Nordisk konferanse i radiologi 2024, 29.mai – 31. mai, Trondheim**

*Tentativt tema: Changing roles – changing perspectives*

- Ikke noe nytt siden forrige styremøte.

- **Norsk stråleterapimøte 2021, 23. - 24. september, Thon Hotel Opera Oslo**

*Tema: Palliativ strålebehandling med fokus på hypofraksjonering*

- Kristen har signert kontrakt med PCO på vegne av alle foreningene.
- Arrangementskomiteén planlegger for fysisk møte med digital/hybrid møte som backup. Beslutning tas i midten av juni.
- Overskuddet fra tidligere arrangement skal være plassert på en av foreningens kontoer, Kristine undersøker.
- Børge og Kristine planlegger å delta fra styret.

- **NACP/ACTA-symposium 2021**

*Tema: Novel medical technologies – applications, assessment, and implementation.*

- Det jobbes med evaluering av møtet.
- Overskudd på ca 1000 Euro etter lånet til foreningene er tilbakebetalt.
- Forslag om at lånene videreføres som nye lån til NACP 2023 sammen med overskuddet. Må godkjennes av foreningene.

- **Radiologisk høstmøte 2021, 27. – 29. oktober, Clarion Hotel Oslo**

*Tema: Blikk for fremtiden*

- Bente Konst jobber med program til fysikkseksjon. NFMF dekker Bentes kostnader hvis ikke støtte kommer fra annet hold.

- **NACP/ACTA-symposium Reykjavik 2023**

- Arrangementskomiteen for NACP 2021 har takket ja til å fortsette sitt arbeid fram mot 2023.
- Daniel erstatter Kirsten som styrets representant i styringsgruppen siden Kristen leder arrangementskomiteen.
- Det må opprettes avtale med ny PCO. Arrangementskomitéen ønsker samme PCO som for NACP 2021.
- Viktig å unngå kollisjon med andre møter som er utsatt til 2023.

**Sak 05/21 9 Årsmøte 2021**

- Referat for årsmøte 2021 godkjent
- Børge sender ut godkjent referat til medlemmene.

**Sak 05/21 10 Eventuelt**

- **Børge** sender blomst til avtroppende styremedlemmer på vegne av styret.
- **Børge** sender lenke til nettside med gaveartikler, til styret.
- Styret har blitt forespurt fra IOMP om å lage video som beskriver medisinsk fysikers rolle i sykehusene, målgruppe skal være befolkningen generelt. Frist 15. juni. **Daniel** legger ut oppfordring til medlemmene på Facebooksiden om å beskrive medisinsk fysikers arbeidsoppgaver. Styremedlemmer bør dra i gang diskusjonen. Dette kan være grunnlag for en video som noen i styret spiller inn.
- Styret foreslår at Marianne og Ingvild blir EFOMP og IOMP delegater. **Børge** kontakter Ingvild.
- **Alle i styret** oppdaterer sin del av pliktlisten. Delen om HMT-kontakt må endres/fjernes.

**Sak 05/21 11 Neste møter for styret**

- Onsdag 9. juni 2021, kl. 9.00 – 11.00, digitalt møte på Teams.